

## КЛЮЧЕВЫЕ ПОЛОЖЕНИЯ ДЛЯ КОНФЕРЕНЦИИ В ДЕНЬ ПОМИНОВАНИЯ 2022 ГОДА

**Есть дерево жизни, то есть наслаждаться Христом  
как нашим жизненным снабжением, —  
вот что должно быть первоочередным делом в церковной жизни.**

**Два дерева в Быт. 2:9 — дерево жизни и дерево познания добра и зла —  
представляют два принципа жития:  
принцип жизни и принцип правильного и неправильного.**

**Господне восстановление — это восстановление того,  
чтобы любить Господа Иисуса первой любовью, лучшей любовью,  
и есть Господа Иисуса как дерево жизни  
для созидания органического Тела Христова,  
то есть созидания Нового Иерусалима  
как цели Божьего вечного домостроительства.**

**Будучи воспроизведением Христа как дерева жизни,  
мы, верующие в Христа и дети Божьи,  
не только имеем вечную жизнь и можем переживать её,  
но мы также способны преподносить эту жизнь  
другим членам Тела Христова.**

## КОНФЕРЕНЦИЯ В ДЕНЬ ПОМИНОВЕНИЯ 2022 ГОДА

### ВСТУПЛЕНИЕ: ИДТИ ПУТЁМ НАСЛАЖДЕНИЯ ХРИСТОМ КАК ДЕРЕВОМ ЖИЗНИ

#### Важное общение от брата Ли

«Дерево жизни — это прообраз Христа, который наделяет человека жизнью и доставляет ему удовольствие и удовлетворение» — «Жизнеизучение Бытия», т. 1, стр. 171.

«Единственное, что нам нужно делать, — это наслаждаться Господом как деревом жизни» — «Дерево жизни», стр. 29.

«В мае 1943 года... я заразился туберкулёзом в тяжёлой форме... В течение тех двух с половиной лет, что я болел, я увидел дерево жизни. За те два с половиной года я увидел, что в Господнем восстановлении в Его работе нам недоставало жизни. Любая проблема, какой бы она ни была, возникает в результате недостатка жизни. Когда я увидел это, я исполнился глубокого сожаления, много исповедовался и досконально каялся перед Господом, а также я переживал работу над многими вещами перед Ним... Сообщения о дереве жизни спасли многих святых, а также высвободили многих братьев и сестёр в Нанкине. Из-за четырёхлетней смуты в церкви в Шанхае святые несколько лет пребывали в состоянии уныния и подавленности и ничего не могли делать. Эти сообщения высвободили их дух и озарили их сердце... Я благодарен Господу, что в результате этих сообщений о дереве жизни церковь в Шанхае была исцелена... Сообщения о дереве жизни заложили основание для оживления церкви в Шанхае» — \*«История и откровение Господнего восстановления», т. 1.

«Есть дерево жизни, то есть наслаждаться Христом как нашим жизненным снабжением, — вот что должно быть первоочередным делом в церковной жизни» — Отк. 2:7, примечание 6, абзац 4.

«Пагубное состояние порочных характеризуется тем, что они не приходят к Господу, чтобы есть Его и наслаждаться Им... Они делают многое, но не приходят, чтобы соприкоснуться с Господом, принимать Его, получать Его, вкушать Его и наслаждаться Им. В глазах Бога нет ничего более пагубного, чем это» — Ис. 57:20, примечание 1.

Намерение Бога в отношении человека заключалось в том, чтобы дать человеку Самого Себя как дерево жизни для его наслаждения. «Увидеть, что Бог хочет, чтобы мы наслаждались Им, и что Он не хочет, чтобы мы делали что-либо для Него, — значит увидеть, что христианская жизнь связана с наслаждением... Если наше представление изменится, так что мы увидим эти два момента, нам будет легко жить жизнью наслаждения Богом» — \*«Видение дерева жизни и дерева познания добра и зла».

«Если мы хотим идти путём наслаждения Богом, наши представления должны измениться... Если мы хотим войти в действительность наслаждения Богом, мы должны увидеть управляющее видение... Господь показал мне путь наслаждения Им, лишь когда мне исполнилось сорок лет. Я глубоко расстроился из-за того, что большую часть своего времени и энергии в течение двадцати лет я потратил напрасно. Большая часть моих молитв не имела ценности, и время, которое я потратил на чтение Библии и других духовных книг, нельзя назвать ценным. Именно тогда я осознал, что в своей работе и в своём духовном стремлении мы идём неверным путём... Из-за того что я шёл этим неверным путём, я многое потерял, поэтому я не хочу, чтобы другие повторили ту же ошибку. Я надеюсь, что другие смогут пойти путём наслаждения Богом. Я умоляю святых больше не идти неверным путём. Мы должны задуматься о прежнем пути нашего стремления. Мы должны радикально изменить свои представления. Нам нужно получить управляющее видение» — \*«Видение дерева жизни и дерева познания добра и зла».

**План сообщений  
для конференции в День поминовения  
27-30 мая 2022 года**

**ОБЩАЯ ТЕМА:  
ИДТИ ПУТЁМ НАСЛАЖДЕНИЯ ХРИСТОМ  
КАК ДЕРЕВОМ ЖИЗНИ**

Сообщение первое

**Идти путём наслаждения Христом как деревом жизни  
для исполнения Божьего вечного домостроительства**

Тексты Писания: Быт. 2:7-9; Отк. 2:7; 22:14; Ин. 1:4; 14:6А; 10:10Б; 6:35, 57, 63

- I. Во 2-й главе Бытия мы видим два варианта, предоставленные человеку на выбор: дерево жизни и дерево познания добра и зла — ст. 7-9:**
- А. Два дерева показывают, что во вселенной есть две воли, два источника и две возможности, из которых человек может выбирать при помощи своей свободной воли — ср. Втор. 30:19-20.
  - Б. Дерево жизни обозначает Христа, воплощение Троидного Бога, как жизнь для человека в виде пищи, предназначенного для того, чтобы человек наслаждался Им и составлялся из Него для Его славы, Его совокупного выражения, тем самым исполняя первоначальное намерение Бога согласно Его вечному домостроительству — Быт. 1:26; Ис. 43:7; Быт. 2:9; Отк. 2:7; 22:14; Ин. 1:4; 14:6А; 10:10Б; 6:35, 57, 63; Отк. 21:10-11; ср. 4:3:
    - 1. Дерево жизни, дерево Божье, Богодерево, является центром вселенной.
    - 2. Ветхий Завет начинается с дерева жизни (Быт. 2:9), а Новый Завет заканчивается деревом жизни (Отк. 22:2, 14); таким образом, мысль о том, что Бог является жизнью человека, проходит через всё божественное откровение.
    - 3. То, что Бог поместил человека перед деревом жизни, показывает, что Бог хотел, чтобы человек принимал Его как свою жизнь, органически питаясь Им и метаболически усваивая Его, с тем чтобы Бог стал самым элементом его существа — Ин. 6:57, 63; Иер. 15:16; Мф. 4:4.
  - В. Дерево познания добра и зла обозначает Сатану как источник смерти для человека — Евр. 2:14:
    - 1. Кроме того, оно обозначает всё, что не есть Бог, потому что всё, что не является Самим Богом, в том числе что-то хорошее и даже что-то основанное на Библии и что-то религиозное, — всё это Сатана, лукавый, может использовать, чтобы принести человеку смерть — Ин. 5:39-40; 2 Кор. 3:6Б.
    - 2. Добро и зло обозначены не двумя деревьями, а одним деревом — вторым деревом; следовательно, поиск добра помимо Бога связан с Сатаной.
    - 3. Подлинное добро — это Сам Бог, поэтому приобретать Бога — это то же самое, что приобретать подлинное добро — Мф. 19:17А; Мк. 10:17-18; Пс. 16:2.
  - Г. Дерево жизни делает человека зависимым от Бога (Ин. 15:5), а дерево познания побуждает человека бунтовать против Бога и быть независимым от Него (ср. Быт. 3:5):
    - 1. Еда указывает на зависимость; то, что Бог является нашей пищей, которую обозначает дерево жизни, означает, что мы должны постоянно зависеть от Бога.
    - 2. Дерево познания указывает на независимость; в глазах Бога первый и самый большой грех человека — это независимость.
  - Д. Два дерева переходят в две линии, два пути — путь жизни и путь смерти, которые проходят через всю Библию и заканчиваются в Откровении:
    - 1. Смерть начинается с дерева познания (Быт. 2:17) и заканчивается огненным озером (Отк. 20:10, 14).

2. Жизнь начинается с дерева жизни и заканчивается Новым Иерусалимом, городом воды жизни — 22:1-2.

**II. Мы должны оставаться на пути жизни, линии жизни, в состоянии поддержания жизни, наслаждаясь Христом как деревом жизни для Божьего строения в жизни посредством нашего роста в жизни — Ин. 10:10Б; Отк. 22:1-2; Эф. 4:16; 2:21-22; Кол. 2:19:**

А. Мы остаёмся на пути жизни, живя и служа согласно принципу жизни, а не согласно принципу правильного и неправильного:

1. Мы должны жить и действовать согласно внутреннему чувству жизни в нашем духе, водительству жизни, а не согласно правильному и неправильному — Рим. 8:6; 2 Кор. 2:13.

2. Стандартом для христианского жития является присутствие обитающего в нас Христа; вопрос не в том, что правильно или неправильно, — вопрос в том, соглашается ли божественная жизнь внутри нас с той или иной вещью — Мф. 17:3, 5, 8; ср. Мал. 2:15-16.

Б. Мы остаёмся на пути жизни, любя Господа в высшей степени и тем самым привлекая других, чтобы они бежали за Ним — Мк. 12:30; Песн. П. 1:4А:

1. Чтобы наслаждаться Христом как деревом жизни, мы должны всё время говорить Ему: «Господь Иисус, я люблю Тебя»; если мы будем иметь пламенную любовь к Господу Иисусу, отдавая Ему первое место во всём, мы будем наслаждаться всем, чем Он является — Отк. 2:4-5, 7.

2. Чтобы наслаждаться Христом как деревом жизни, мы должны обручать людей Ему, приводя их к тому, чтобы они подлинным образом восхищались драгоценной личностью Господа Иисуса, любили эту драгоценную личность и наслаждались ей — 2 Кор. 11:2-3.

В. Мы остаёмся на пути жизни, вкушая Иисуса через молитвочтение Слова, размышляя о слове и раздавая слово как Духа в других посредством упражнения своего духа веры — Ин. 6:57, 63; Иер. 15:16; Пс. 119:15; Мф. 4:4; 24:45; 1 Кор. 2:4-5, 13:

1. Мы должны наслаждаться Им в Слове рано утром, чтобы иметь новое начало каждый день, и мы должны принимать Его слово посредством продолжительного и внимательного обдумывания — Пс. 119:15, 147-148; ср. Лев. 11:3.

2. Мы должны ежедневно говорить Христа самым разным людям вовремя и не вовремя (Деян. 5:42; 8:4; 2 Тим. 4:2) и отчаянно стремиться вырабатывать привычку говорить на любом собрании (1 Кор. 14:26, 4-5, 12, 31).

Г. Мы остаёмся на пути жизни, наслаждаясь Троициным Богом как законом Духа жизни с его божественной способностью — Рим. 8:2; Иер. 32:39:

1. На примере двух деревьев в Эдемском саду мы видим жизнь, добро и зло; мы являемся миниатюрой Эдемского сада с законом Духа жизни в нашем духе, законом добра в нашем природном независимом разуме и законом зла в нашей плоти — Рим. 7:23; 8:2, 16.

2. Мы должны «включать» закон Духа жизни, ходя согласно духу и обращая свой разум к духу, для раздаяния Троициного Бога как жизни в наше трёхчастное существо — ст. 2, 4, 6, 10-11.

Д. Мы остаёмся на пути жизни, живя в воскресении, в действительности церкви как Тела Христова, на которую указывает золотой светильник как дерево жизни воскресения; это необходимо для того, чтобы мы имели славу Божью для выражения Бога в качестве города жизни, Нового Иерусалима — Эф. 1:22-23; Исх. 25:31-40; Отк. 1:11-12; 21:10-11.

**III. Единственный путь, которым мы можем стать победителями, заключается в том, чтобы есть Христа как дерево жизни и наслаждаться таким Христом, что позволит нам преобразоваться в жизни и стать ребёнком мужского пола для явления победы Христа и для того, чтобы мы стали невестой для удовлетворения Христа — 2:7, 17; 3:20-21; 12:5-12; 19:7-9; 22:2, 14.**